



Департамент по общественным
связям, коммуникациям и молодежной
политике Тюменской области

Газета основана 6 сентября 1931 года

5 октября - День учителя

Дорогие педагоги!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Уверен, что учитель - это не только профессия. В первую очередь - это призвание, которое рождается благодаря искренней любви к детям, способности понимать и сопереживать, проявлять настойчивость и чуткость, щедрость души и терпение.

В Тюменской области много по-настоящему увлеченных педагогов. Опыт учителей со стажем успешно сочетается с новаторским духом молодежи. Вы учите ребят быть добрыми и честными, ответственными и достойными. Вам удается заинтересовать и увлечь их новыми знаниями.

Уже сейчас в списке достижений ваших учеников немало наград областного, всероссийского и даже международного уровня. Теперь главное - не останавливаться и не сбавлять обороты, чтобы удержать эту высокую планку.

Особые слова признательности ветеранам педагогического труда. Ваш вклад в развитие региона заслуживает глубокого уважения и бесконечной благодарности.

Желаю всем крепкого здоровья, благополучия и новых побед!
Губернатор Тюменской области А.В. МООР

Уважаемые учителя, работники и ветераны педагогического труда!

Примите самые сердечные поздравления с профессиональным праздником!

Вы выполняете нелегкую, но крайне почетную и благородную миссию - воспитание и обучение молодого поколения России. Учителя нашего района всегда высоко держали свою профессиональную планку, успешно шли и продолжают идти в ногу со временем, внедряя инновационные образовательные технологии, готовят победителей олимпиад и конкурсов, сохраняют престиж профессии. Главный результат вашего труда - выпускники, интересные и неординарно мыслящие юные граждане нашей страны. Низкий вам поклон, дорогие учителя, за ваш нелегкий труд! Желаю вам дальнейших успехов на профессиональном поприще, крепкого здоровья и семейного благополучия.

Глава района В.Д. ВОЛПЕРТ

Уважаемые учителя и ветераны педагогического труда!

Примите самые добрые и искренние поздравления с профессиональным праздником - Днем учителя!

В этот день мы выражаем глубокую признательность наставникам подрастающего поколения, кто своим трудом закладывает основы будущего общества.

От вас зависит насколько образованными и духовно богатыми будут наши дети. Вы сочетаете в себе мудрость слова и молодость души, ежедневный нелегкий труд и удивительный праздник познания детьми окружающего мира.

Мы благодарны за веру, оптимизм и преданность выбранной вами профессии. Пусть тепло души, которое вы щедро отдаете ученикам, возвращается новыми творческими идеями и начинаниями в работе с детьми во имя процветания нашей Родины.

Желаю всем крепкого здоровья, счастья, добра и благополучия.
Депутат областной Думы В.А. РЕЙН

Дорогие учителя и уважаемые ветераны педагогического труда!

От всей души поздравляем с профессиональным праздником - Днем учителя! Учитель - благодарней нет призвания. Пусть пожелания добрые звучат. За мудрость, справедливость, понимание - спасибо, вам сегодня говорят!

Коллектив МАОУ ОСОШ №2

Получат грамоты, цветы и сюрпризы

Сегодня - День учителя. Те, кто причастен к этому профессиональному празднику, получают благодарственные слова и добрые пожелания. В РДК пройдет торжество с вручением грамот главы муниципалитета и отдела образования. В канун праздника начальник отдела образования Наталья Олеговна Вандышева назвала тех, кого особо будут чествовать 5 октября.

Это Любовь Владимировна Молодых - учитель русского языка и литературы МАОУ ОСОШ №1, Оксана Сергеевна Вартаньян - педагог-психолог отдела образования, Наталья Аркадьевна Торопова - учитель начальных классов МАОУ ОСОШ №2, Александр Михайлович Степанов - учитель математики МАОУ ОСОШ №1, Роман Анатольевич Гордеюк - учитель технологии МАОУ ОСОШ №2, Владимир Александрович Литаров - учитель физической культуры МАОУ Вагайская СОШ, Вячеслав Валерьевич Максимович - учитель физики Ситниковская СОШ, Александр Петрович Раховецкий - учитель химии Журавлевская СОШ, Наталья Николаевна Львова - педагог-психолог МАОУ ОСОШ №2; Татьяна Владимировна Елишева - воспитатель детского сада «Сказка», Олеся Петровна Колычева - заместитель заведующего по административно-хозяйственной части, Людмила Николаевна Орлова - помощник воспитателя и Наталья Владимировна Ческидова - повар, все из детского сада «Сказка», Светлана Анатольевна Хатестова - «Ручеек» и Елена Николаевна Чуржик - «Дюймовочка» - помощники воспитателя, Роза Ивановна Бокова - повар д/с «Ручеек».

Они награждены за добросовестный труд и профессионализм в сфере образования.

День учителя - общий праздник, объединяющий педагогов, учеников, родителей. Обучение и воспитание идет в одной связке. Иначе, какие могут быть достижения?

Наталья Олеговна отмечает позитивные моменты двух последних учебных лет:

- Наш район в рамках пилотной площадки при ОСОШ №1 в 2017 году вступил в российское движение школьников. С 1 сентября 2018 года уже все школы подключились к этому движению. Их деятельность



Р.А. Гордеюк,
учитель технологии ОСОШ №2

целиком сосредоточена на развитии, воспитании школьников и имеет несколько направлений: волонтерское, экологическое, патриотическое и другие, где можно проявлять лидерские способности, создавать проекты. Кстати, недавно восьмиклассник ОСОШ №1 Никита Муравьев выиграл грант на Всероссийском конкурсе «Росмолодежь». Деньги, которые получит школа, 150 тысяч, пойдут на создание радиостудии. Гордость этой же школы - Павел Жиков, весной представлял Тюменскую область на Всероссийском форуме научной молодежи «Шаг в будущее» в Москве. Свой доклад на тему: «Усилитель звуковой частоты» он с успехом представил сначала в районе, затем с блеском повторил в Тюмени. В составе десяти участников был номинирован в столицу. В этом учебном году Юлия Новоселова победила в конкурсе волонтеров и была награждена путевкой в Казань. Учащиеся ежегодно участвуют в губернаторских профильных сменах. Не только отдыхают, но и в интерактивных формах проводят занятия. Не обходятся без



них областные конкурсы «Патриоты Победы», «Юный спасатель», «История одной фотографии». На уровне региона занимают призовые места в спортивных соревнованиях.

В последнюю пятницу сентября делегация в составе трех отрядов - ОСОШ №1 и 2, Вагайской СОШ приняла участие в торжественной церемонии «Посвящение в юнармейцы» в г. Тюмени. Учащиеся пополнили ряды активистов Всероссийского военно-патриотического движения «Юнармия». Перед торжественной церемонией встречались с участниками Всероссийского проекта «Вахта Героев Отечества». В победах учеников - заслуга их учителей, классных руководителей и родителей. Всем хочется пожелать здоровья, творческих идей, побед во всероссийских конкурсах и новых научных открытий.

Пятого октября в школах традиционно проходит День самоуправления, когда уроки и внеклассную работу проводят учащиеся. Они примеряют на себя роли директора, завуча, классного руководителя, учителей. Решают возникшие проблемы. Проводят общественный педсовет, обсуждают сложности учительской профессии. Выпускают стенную газету, делают радиопередачи, показывают концертные номера, готовят сюрпризы. Учащиеся стараются, чтобы День учителя и День самоуправления в школе прошли интересно и весело.

С. ЗАЗИМКО
Фото А. САУТИЕВА



Л.В. Молодых, учитель ОСОШ №1 с учениками

◆ 100 ЛЕТ УГОЛОВНОМУ РОЗЫСКУ МВД РОССИИ

Постоим за честь мундира

Сегодня отмечают профессиональный праздник сотрудники уголовного розыска - одной из самых престижных и приоритетных служб МВД России. История сыскного подразделения уходит в глубь веков, к моменту появления при Иване Грозном разбойно-сыскного Приказа. Официальной датой образования службы считается 5 октября 1918 года, когда Народным комиссариатом РСФСР было принято решение о создании Центррозыска в составе

главного управления милиции. В каждый исторический период уголовный розыск выполнял функции, которые диктовала конкретная обстановка - защищал интересы граждан, пресекая и раскрывая преступления, боролся с бандитизмом, организованной преступностью, хищением государственного и личного имущества. На современном этапе сотрудники УГРО также достойно выполняют возложенные на них функциональные обязанности.



Слева-направо: А.Женакулов, А.Русаков; М.Гутвин, заместитель начальника полиции по оперативной работе; В.Казанцев, начальник отдела УГРО; М.Иванова

2018-й год стал напряженным для работников отдела уголовного розыска МО МВД России «Омутинский». В районе увеличилось количество преступлений. Наиболее часто совершаются кражи как квартирные, так и на территории предприятий. В последнее время чаще стали поступать сигналы с Российской железной дороги. Граждане пиллят рельсы в железнодорожных тупиках, снимают детали с вагонов. Был случай, когда злоумышленники пытались утащить трактором целую платформу. Подобную преступную активность сотрудники полиции связывают с ростом цены на металл.

Участились случаи бесконтактного мошенничества. Люди получают телефонные звонки с информацией, что кто-то из близких попал в беду, для решения ситуации требуются деньги. Попасться на удочку мошенников можно при продаже недвижимости на сайте Avito.ru. Предлагая перечислить залог за покупку, вымогатели просят хозяина пойти в банк и произвести, следуя их инструкции, операции по карте. В итоге средства просто снимаются со счета владельца. Не так давно был задержан преступник, обманувший оператора-кассира автозаправочной станции. Попросив разменять

70 тыс. руб. пятидесятирублевыми купюрами, мужчина цыганской наружности при передаче денег ловким движением пальцев спрятал часть средств в рукав. Подозреваемого задержали в соседней области. На нем оказалось еще четыре эпизода: в Башкирии, Челябинске, Кургане и Тюмени.

Несмотря на разъяснительную работу с населением, более 10 жителей Омутинского района стали в этом году жертвами мошенников. В основном это граждане предпенсионного возраста и пенсионеры.

В связи с ростом преступности, увеличилась нагрузка на сотрудников уголовного розыска.

В штате отдела пять человек, из них два старших оперуполномоченных. Все сотрудники имеют за плечами опыт участковых уполномоченных полиции, что позволяет быстро находить контакт с людьми, грамотно справляться с профессиональными задачами.

Арстан Раскильдаевич Женакулов пошел по стопам старшего брата, который работает в уголовном розыске г.Тюмени и всегда готов помочь ему советом и делом. Старший оперуполномоченный занимается раскрытием тяжких, особо тяжких преступлений. Кроме того, за ним закреплены обязанности по работе с несовершеннолетними, борьбе с наркотическими средствами, противодействию антитеррору. Отлично справляется с большим объемом документации Марина Николаевна Иванова. В бумагах у нее всегда порядок. Розыск преступников, лиц, без вести пропавших, утративших связь с родственниками - задача Андрея Ивановича Русакова, который ответственно относится к делу. Год трудится в отделе Сергей Алексеевич Калеев, который уже проявил себя как способный сотрудник. Он закреплен за линией незаконного оборота оружия.

Волею судьбы пришел на службу в УГРО руководитель подразделения В.А.Казанцев.

- После армии я устроился работать в полицию водителем изолятора временного содержания, - рассказывает Валерий Александрович. - Тогда начальником уголовного розыска был Николай Николаевич Селявин. Он неоднократно звал меня в эту службу. Я отнекивался, мол, закончу образование, потом. В 2011 году отучился и решил все-таки попробовать себя в УГРО. Когда встречаюсь в неформальной обстановке с Николаем Николаевичем, он шутит: «Я же говорил, что ты будешь в уголовном розыске!»

В сентябре 2017 года В.А.Казанцев был назначен начальником отдела уголовного розыска. Новая должность требует, по его словам, постоянной ра-

боты над собой. Ведь руководитель несет ответственность за подчиненных, должен быть требовательным, но в то же время помочь, указать, направить.

- Атмосфера в отделе доброжелательная, товарищеская, - делится он. - Считаю, что для перспективы раскрытия преступления необходимо взаимопонимание, общее желание выполнить поставленную задачу.

Помимо специального образования, сотрудники уголовного розыска должны обладать выносливостью, стрессоустойчивостью, умением корректно общаться с населением. Иначе сложно получить значимую информацию, способствующую выявлению новых доказательств.

По случаю столетия уголовного розыска пройдут торжественные мероприятия, в ходе которых прозвучат поздравления, а также состоится награждение сотрудников почетными знаками и юбилейными медалями.

- В день знаменательного юбилея, - говорит Валерий Александрович, - хочется передать слова благодарности в адрес наших уважаемых ветеранов: Николая Николаевича Зубарева, Виктора Афанасьевича Мареева, Александра Викторовича Соловьева, Николая Николаевича Селявина, Андрея Леонидовича Макарова, Руслана Юрьевича Черняева, Владимира Алексеевича Яшкина, Сергея Анатольевича Чешко. Эти люди внесли огромный вклад в деятельность уголовного розыска, вписали яркие страницы в летопись борьбы с преступностью. Они и сейчас никогда не отказывают в помощи, делятся бесценным опытом. Сердечно поздравляю с профессиональной датой действующих сотрудников. Желаю здоровья, терпения, благополучия вам и вашим семьям, которым тоже придется сложно из-за нашей непростой службы. Пусть на счету каждого сотрудника УГРО будет больше раскрытых дел!

А. ПАЙВИНА
Фото из архива отдела
уголовного розыска

◆ В РАЙОНЕ

Праздник вернул в СССР

Тридцатого сентября погода подарила безветренный денек, словно в знак благодарности людям золотого возраста. В воскресенье они шли на праздник в РДК. Ветеранов приветствовали при входе. Волонтеры вручали поздравительные открытки с пожеланиями, жетоны с символикой СССР для голосования. Пришедшие дегустировали блюда, восхищались выставочными творческими работами районной ветеранской организации, тепло общались между собой.

Когда в зрительном зале зазвучали фанфары, а на экране появились стройки пятилеток: БАМ, ГЭС, заводы, станхановцы, и Сергей Насекин вышел на сцену с комсомольской песней «Биография», сидящие в зале ободрились. Экран отражал события их

времени и лозунг «Человек славен трудом!» Праздник открыла ведущая Лада Семенова, предоставив слово для приветствия и поздравления председателю районной ветеранской организации Нине Валентиновне Абросимовой и первому заместителю главы муниципалитета Александру Викторовичу Робканову. Поколению ответственности, чести и совести желали здоровья, покорить свои года, творить, быть драгоценными у детей и внуков.

Под громкие аплодисменты на сцену поднимались те, кого чествовали, это двадцать девять человек, труд которых был отмечен в советское время высокими наградами. Каждый, кто выходил на сцену, имеет звание «Ветеран труда», медали «За освоение целинных земель», «За доблестный труд.

В ознаменование 100-летия со дня рождения В.И.Ленина». Гордость района - орденоносцы: Василий Антонович Казаринов - заслуженный агроном РСФСР, Галина Ефимовна Молодых - доярка, Петр Евдокимович Молодых - тракторист, Агриппина Вавиловна Сунцова - преподаватель химии. Министрством сельского хозяйства отмечены за труд Валерий Петрович Гурьев - агроном, Анатолий Иванович Рейзинг - директор совхоза «Факел» и ООО «Луч», Алиса Павловна Смышляева - врач-ветеринар.

За заслуги в области народного образования и культуры награждены Людмила Павловна Сергеева - преподаватель биологии, Нина Борисовна Афоняева - преподаватель математики, Тамара Федоровна Ванюкова - преподаватель мате-

матики, Галина Александровна Каргапольцева - заведующая детским садом «Искорка», Анна Григорьевна Бердюгина - методист районного отдела образования, Татьяна Александровна Самойлова и Дмитрий Филиппович Константинов - педагоги школы искусств. Свой значительный вклад в медицинскую отрасль внесли работники здравоохранения: Тамара Николаевна Отрошко, Маргарита Александровна Петрова, Анна Васильевна Омута, Галина Александровна Ерофеева, Вера Алексеевна Егорова.

На сцене чествовали ударников труда в промышленной отрасли, связи, потребкооперации. В знак уважения и признательности легендарным людям говорились слова благодарности, вручались цветы и сертификаты, исполнялись концертные номера.

В праздничном мероприятии «Человек славен трудом» получили подарки хозяйки, представившие «Бабушкино угоще-

ние». Вкуснейшие блюда приготовили по индивидуальным рецептам: Анна Александровна Вторушина, Татьяна Михайловна Зяткова, Галина Васильевна Бочкова, Клавдия Алексеевна Кугавских, Вера Алексеевна Егорова, Тамара Николаевна Осинцева. Приз по итогам зрительского голосования достался победительнице конкурса А.А.Вторушиной.

Праздник вернул пожилых в молодость и трудовую жизнь Советского Союза. Напомнил лозунги и плакаты легендарного времени. Какой была советская телефонная связь, как изготавливалась мебель в промкомбинате, как, ударно отработав год, садились в поезд и ехали отдыхать.

Многие пожилые люди и сейчас продолжают не только трудиться, активно отдыхать, но и оказывать посильную помощь тем, кому она требуется. В этом их радость жизни.

С. ЗАЗИМКО



◆ ЮБИЛЕИ, ЮБИЛЯРЫ

Предана профессии

В жизни каждого человека происходят очень важные и ответственные моменты, когда можно подвести некоторые итоги пройденного жизненного пути, оценить достигнутое.



А.М.Бетехтина

Сегодня приятно отметить, что эти результаты есть у замечательного человека - Анфизы Михайловны Бетехтиной. Она всегда там, где особенно трудно и сложно, где больше всего специалисты клубных учреждений нужны людям.

Несколько записей в трудовой книжке и стаж работы - 45 лет... Клубный работник-руководитель кинофотосамодеятельности по специальности и в душе посвятила все эти годы работе в культуре.

1973 год... Порог сельской библиотеки на ферме Томская переступила молодая, очень скромная, симпатичная девушка. Так началась трудовая деятельность Анфизы Михайловны. На первый взгляд, она не была многообразной. Заведующая постановочной частью, режиссер народного театра районного Дома культуры, заведующая Передвижным клубным учреждением.

◆ БЛАГОДАРИТ ЧИТАТЕЛЬ

Организовали отдых на природе

В осеннем календаре есть необычная дата, когда сердце переполняется чувством глубокой признательности, когда хочется говорить слова благодарности, быть особенно чуткими и внимательными к людям старшего поколения. Это 1 октября - Международный день пожилых людей. Неслучайно он отмечается осенью, в пору листопада, когда все в природе наполняется очарованием тишины, навеивает мысли о мудрости и зрелости.

В преддверии этого праздника АУ СОН ТО «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних с.Омутинское» организовал выезд на природу людей старшего поколения, ранее работавших в учреждении. Этот день был необычным. Единение с природой для нас нечаянная радость, не каждый может себе это позволить. Погода радовала, пели птицы, шелестела листва деревьев - спокойствие и благодать! Как нам в жизни этого не хватает, особенно пожилым людям.

Исключительная работоспособность, организаторские таланты, высокая эрудиция в сочетании с обязательностью характера помогли добиться больших результатов.

Под руководством Анфизы Михайловны были разработаны и внедрены новые формы работы, которые стали традиционно проходить в Омутинском районе: праздник малой деревни «Встреча земляков», вечер чествования воинов-афганцев «Боевым награждается орденом», митинг «Свеча Памяти «Я помню! Я горжусь!», «Спасибо деду за Победу» - автопробег, акция «День памяти и скорби», «Мужики» - вечер-чествование руководителей предприятий района.

На протяжении трех лет, с 1999 по 2002гг., по инициативе руководителя Передвижного клубного учреждения каждое лето проходила историко-краеведческая экспедиция «Моя малая родина», с целью зафиксировать исчезнувшие с карты района населенные пункты, что-то узнать о них у пожилых людей.

В 2001 году, по задумке коллектива, был установлен первый памятник-стела исчезнувшей деревне Борисовка, в 2002 году такой же появился на месте деревни Федотово.

Анфиза Михайловна - это человек, у которого постоянно возникают новые творческие идеи и методы работы для разных категорий населения: детей, молодежи, пожилых людей.

За свою трудовую деятельность она награждена Благодарственным письмом Тюменской областной Думы, значком «За отличную работу» Министерства культуры СССР. За весомый вклад в дело развития культуры района неоднократно отмечалась грамотами и благодарственными письмами администрации Омутинского муниципального района, отдела культуры, спорта и молодежной политики, Центра культуры и досуга Омутинского района.

В 2014 году награждена дипломом президента «Клуба 7» как победитель конкурса общественного признания в номинации «Профессионал года».

Десятилетия, которые она проработала в районе, прожиты не зря. Личная инициатива, принципиальность, требовательность, преданность делу, которому служит, отзывчивость и доброжелательность - самые яркие черты характера Анфизы Михайловны. Этим она заслуживает уважение и поддержку творческих работников района и всех, с кем работает.

Анфиза Михайловна! В течение многих лет мы с вами живем одними заботами, решаем общие задачи и не перестаем удивляться, сколько же любви нужно иметь к своей работе, чтобы на протяжении 45 лет так трудиться. Выражаем глубокую признательность за все доброе, ценное, что вы внесли в дело улучшения работы отрасли. Желаем крепкого здоровья и человеческого счастья.

Отдел культуры, спорта и молодежной политики, МАУ «ЦК и Д», районный совет ветеранов

**ДУМА
ЮЖНО-ПЛЕТНЕВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
РЕШЕНИЕ**

25 сентября 2018г. №24

с.Южно-Плетнево
Омутинского муниципального района

О внесении изменений в решение Думы от 30.11.2017 №35
Внести в решение Думы сельского поселения от 30 ноября 2017 года №35 «О бюджете Южно-Плетневского сельского поселения на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов» следующие изменения:

Статья 1

1. В части 1 статьи 1 решения внести следующие изменения:
 - 1) в пункте 1 цифры «2836,4» заменить цифрами «2839,4»;
 - 2) в пункте 2 цифры «2920,5» заменить цифрами «2927,2»;
 - 3) в пункте 4 цифры «84,1» заменить цифрами «87,8».
2. В статью 5 решения внести следующие изменения:
 - 1) в части 6 цифры «58,0» заменить цифрами «61,0»;
 - 2) в части 7 цифры «2862,5» заменить цифрами «2866,2».
3. В приложении 1 цифры «84,1» заменить цифрами «87,8»; цифры «2836,4» заменить цифрами «2839,4»; цифры «2920,5» заменить цифрами «2927,2».
4. В приложении 3 цифры «2595,4» заменить цифрами «2598,4»; цифры «58,0» заменить цифрами «61,0»; цифры «2836,4» заменить цифрами «2839,4».
5. В приложении 7 цифры «2021,3» заменить цифрами «2040,6»; цифры «345,7» заменить цифрами «365,0»; цифры «95,0» заменить цифрами «98,0»; цифры «282,2» заменить цифрами «266,6»; цифры «245,2» заменить цифрами «229,6»; цифры «2920,5» заменить цифрами «2927,2».
6. В приложениях 9, 11 цифры «2021,3» заменить цифрами «2040,6»; цифры «345,7» заменить цифрами «365,0»; цифры «235,7» заменить цифрами «255,0»; цифры «95,0» заменить цифрами «98,0»; цифры «58,0» заменить цифрами «61,0»; цифры «36,0» заменить цифрами «39,0»; цифры «282,2» заменить цифрами «266,6»; цифры «245,2» заменить цифрами «229,6»; цифры «2920,5» заменить цифрами «2927,2».

Статья 2

1. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.

Глава сельского поселения А.Н. ЛЯУМАН

**8 октября (понедельник),
ул.Советская, 134 (ИП Пайвин).
Меховой салон «МЕТЕЛЬ».**

**В связи с закрытием салона,
ТОТАЛЬНАЯ РАСПРОДАЖА до 50%.
Шубы из норки и мутона. Дубленки из испанской
тосканы и экономкласса (Турция). Шапки (норка,
ч/б, мутон). Пуховики от 1000 руб.
Рассрочка! Подарки!**

**9 октября, ул.Советская, 134,
БОЛЬШАЯ РАСПРОДАЖА
БИШКЕК, ТАШКЕНТ - ОСЕНЬ-ЗИМА!**

**Большой выбор женской, мужской, детской одежды
и обуви. Ветровки, куртки, пуховики, кожаные куртки,
толстовки, свитера, джинсы, брюки, юбки, сумки,
халаты, шапки, носки, колготки и многое другое.
Доступные цены. Мы ждем вас с 9 до 18 час.**

КОМПАНИЯ «ТЕПЛЫЙ ДОМ»

УСТАНОВИТ пластиковые окна, двери, лоджии, москитные сетки, жалюзи. Двери межкомнатные, входные металлические, арки. Гаражные секционные ворота ДорХан, рольставни, ворота, палисадники, заборы. **Виды работ смотрите: <https://ok.ru/profile/575614300295>.** Пенсионерам и инвалидам - скидки. Кредит, рассрочка платежа (ИП Шабанов А.Н.).
Тел. 8-950-499-89-89; 8-904-463-42-13. (10-7)

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ. ИЗГОТОВИМ мебель под заказ.

Кухни, прихожие, шкафы-купе, гостиные, спальни, офисная мебель, торговое оборудование и др.
Замер, доставка, установка бесплатно.
Тел. 8-922-005-10-54; 8-922-005-05-80. ИП Чернов А.А.

ИЗГОТОВЛЕНИЕ МЕБЕЛИ:
кухни, шкафы-купе и т.д.
КАЧЕСТВЕННО И ДОСТУПНО!
Замер и доставка бесплатно.

СТОЛЯРНЫЕ ИЗДЕЛИЯ:
двери, лестницы и т.д.
Тел. 8-966-762-60-20, 8-982-938-22-04. (10-14)

**Страховая компания
Астро-Волга**

На рынке с 1990 года

**Если нет разницы, зачем платить больше?
ОСАГО по низким ценам!**

Страхование жизни и здоровья.
Страхование имущества и строений.
Страхование ответственности.
И многие другие виды страхования.

www.astrovolga.ru

Адрес: с.Омутинское, ул.Строителей, д. 2А, стр.3. Тел: +7 (34544) 3-39-19.
Адрес: с.Омутинское, 1-й микрорайон, д.13, офис 8. Тел: +7 (34544)3-30-52.
Стань страховым агентом АО СК «Астро-Волга»!
Тел: +7-922-263-81-80 № лицензии 2619-03